11Iro

HAms: poma
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 19:20:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 19:47:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81053/answer/81054




YBaxaemrei Poma! [ImuTeIbHOCTH IOJIOBOTO aKTa 3aBUCHUT OT MHOXKeCTBa (pakTopos. Ecnu y Bac
OBICTPOE CEMSIU3BEPKEHNE BOSHUKAET HHOTA, HE IIPY KaXXI0M IT0JI0BOM aKTe, TO 9TO BapHaHT

HOPMEI. B mpoTuBHOM ciy4ae Bam Hamo 00paTUTHCS K YPOJIOTY Ha OYHBIM TpHeM IJIsi 00CIIeIOBaHMS.
Ynaun.



